

ООО «СНАБЖЕНЕЦ»

Наши телефоны: 339-91-70 (многоканальный)

e-mail: ksp@seamail.ru, www.snab-service.spb.ru* Наш адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Двинская, д.25 лит. В.





ВНИМАНИЕ: НОВИНКИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ XИМИИ TM Aqualon (линейки LIGHT HOUSE, Аквагель, Адажио и MODUS)

<u>Для всех клиентов при заказе данного товара</u> действует дополнительная скидка 5%!

Nº

Наименование товара

Картинка

Цена в руб. с НДС С учётом скидки 5%

TM AQUALON троизводитель бытовой и профессиональной высококачественной химии для всех направлений уборки. Отличный заменитель зарубежных аналогов!)

Крем-мыло Адажио АНТИСТРЕСС

Мыло жидкое 0,500л перламутровое 1 Антистресс Адажио (насос) 14шт/уп Арт. АКВ-177023



99,91

2

Мыло жидкое 5л Кремовое Антистресс, перламутровое Адажио 4шт/уп Арт. АКВ-177030



555,21

Крем-мыло класса «premium» Адажио бережно очищает и питает кожу рук и тела. Уникальная моющая формула на основе натуральных компонентов смягчает и питает кожу, обладает комплексом увлажняющих компонентов, предотвращает сухость кожи, поддерживает ее естественный баланс. Идеально подходит для ежедневного применения. Разработано с учетом особенностей всех типов кожи. pH нейтральный. Обладает уникальным ароматом.

Дымный и уютный ветивер расслабит и успокоит, снизит тревогу, подарит чувство внутреннего равновесия. Сдержанный и элегантный сандал наполнит глубиной и жизненной энергией, позволит отдохнуть от суеты окружающего мира. Маняще-чарующая фрезия дополнит и приумножит ощущение внутренней свободы и умиротворения.

Аквагель. Белизна-гель отбеливающий и дезинфицирующий, 750 мл, с ароматом лимона

Ср-во д/WC и дезинфекции БЕЛИЗНАгель 0,75л Аквагель Лимон отбеливатель 10шт/кор Арт. АКВ-203322



104,53

Высокоэффективное средство для бережного отбеливания, дезодорирования и удаления пятен с белых изделий из хлопчатобумажных и льняных тканей, для мытья и дезинфекции эмалированной и фаянсовой посуды, облицовочной плитки, полов, пластика, унитазов, сантехники и мусорных ведер. Имеет структуру геля с высоким содержанием активного хлора.

- структура геля
- высокое содержание активного хлора
 - с ароматом лимона
 - качественная упаковка

Аквагель. Белизна-гель с дезинфицирующим эффектом, 2л, 7в1, Лимон

3

4

Ср-во д/WC и дезинфекции БЕЛИЗНА-гель 2л Аквагель Лимон конц. отбеливатель и дезинфек. 7в1. 6шт/кор Арт.АКВ-207016



248,34

АКТИВНЫЙ ГЕЛЬ 7в1 комплексного действия для дезинфекции и уничтожения бактерий и грибков, устранения неприятных запахов, отбеливания, удаления органических и мыльных загрязнений, жира, плесени. Загущенная формула позволяет средству удерживаться на вертикальных поверхностях. Обладает легким цитрусовым ароматом. Флакон оснащен удобной ручкой и носиком-дозатором, благодаря чему средство легко наносить под ободок унитаза и на любую другую очищаемую поверхность. Флакон большого объема - 2 литра! На боковой части поупрозрачное окошко - для контроля количества средства.

- Для чистки и дезинфекции унитазов и биде
 - Для чистки и дезинфекции ванн и раковин
- Для дезинфекции и удалении непрятных запахов в стоках
 - Для мытья и дезинфекции полов, кафеля, пластика
- Для мытья и дезинфекции мусорных вёдер, мест обитания домашних животных
 - Для отбеливания хлопчатобумажных и льняных тканей, удаления пятен
- Для дезинфекции и очищения эмалированной, фаянсовой и фарфоровой посуды

Коврон. Средство для чистки ковров и мягкой мебели, 1 л.

5

Ср-во д/ковров и мяг.мебели КОВРОН 1л. с антимольным эффектом, для машин.и ручн.стирки 10шт/кор Арт.АКВ-274503



103,18

Эффективное средство для мытья и чистки ковровых изделий и мягкой мебели из натуральных и искусственных материалов. Активная пена эффективно удаляет трудновыводимые загрязнения, восстанавливает первоначальный цвет и яркость ковровых изделий и мебели. Подходит для ручной и машинной чистки.

- эффективно чистит, удаляет пятна;
 - защищает от моли;
- сохраняет структуру волокон изделия;
- придает изделию аромат свежести и чистоты;
 - в составе отсутствует краситель!

MODUS. МЫЛО-ПЕНА **«Soft»**, 5 л. Для пенных диспенсеров

<u>Мыло-пена</u> MODUS 5л 4кан/кор "Soft" Арт. АКВ-106606



506,25

Мыло-пена MODUS "Soft" бережно и мягко очищает кожу рук. Благодаря комплексу увлажняющих компонентов питает и смягчает кожу. Разработано с учетом особенностей всех типов кожи. Подходит для частого применения, ph-нейтрально. Не содержит красителей и парфюмерных композиций, не вызывает аллергических реакций.

Предназначено для использования в пенных диспенсерах наливного типа, образует стойкую и нежную пену. Мыло-пена Modus "Soft" от Группы Компаний Аквалон отличается экономичным расходом: 1 канистра мыла-пены MODUS «Soft» 5л заменяет 4 канистры обычного жидкого мыла при использовании в пенных диспенсерах ТМ «Dr.Drams». ГОСТ 31696-2012 ТР ТС 009/2011.

LightHouse, Средство для чистки духовок, плит, СВЧ-печей, 500 мл «Oven cleaner»

7

Ср-во д/плит, чистки духовок, СВЧ-печей 500мл LigtHouse 12шт/кор Арт. АКВ-206477



224,48

Высокоэффективное современное чистящее средство для удаления стойких жировых загрязнений с различных поверхностей. Ликвидирует бактериальные загрязнения и плесень. Не содержит абразива и не повреждает очищаемую поверхность. Снабжен триггером с функцией «пена» для обработки вертикальных поверхностей.

Предназначено для повседневного ухода и чистки внутренней и внешней поверхностей духовок, плит, СВЧ-печей от жировых и других трудно-выводимых пищевых загрязнений.

MODUS, СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ СТЕКОЛ И ЗЕРКАЛ «Свежесть» с нашатырным спиртом

8

Ср-во д/стекол с нашатырным спиртом "Свежесть" 500мл (триггер) MODUS 12шт/уп Арт. AKB-206590



99,88

- Для мытья оконных и автомобильных стекол, зеркал, пластиковых оконных рам, а также других стеклянных и зеркальных поверхностей.
- Уникальная рецептура против грязи, пыли и жирных пятен.
 Не оставляет разводов.
- Особенная парфюмерная композиция нейтрализует резкий запах нашатырного спирта.
 - После применения остается аромат свежести и чистоты.

Также "под заказ" мы можем предоставить любую другую продукцию Aqualon по отличным ценам!!!

Помимо этого в нашем ассортименте есть другие различные популярные ср-ва для всех направлений уборки, а также таблетки для стирки и отбеливания одежды, стиральные порошки, таблетки для посудомоечных машин, ср-ва для удаления засоров, различные проф. ср-ва и многое другое.

Покупая у нас, Вы экономите свои деньги!!!

Мы — это фирма «СНАБЖЕНЕЦ», специализирующаяся на комплексных поставках хозяйственных товаров, бытовой и профессиональной химии, бытового и профессионального уборочного оборудования, посуды (в том числе и одноразовой), кухонного и барного инвентаря, канцелярских товаров, оборудовании туалетных и ванных комнат, расходных материалах, а также лампочек, кассовой ленты и различной упаковки. Ассортимент наших товаров насчитывает более 12000 наименований. Бесплатная доставка по городу осуществляется при заказе от 5000 р..

*Не забывайте регулярно посещать наш сайт, там Вы сможете узнать о новинках, об акциях и распродажах, а также о новых интересных и выгодных предложениях!

**Станьте нашим постоянным клиентом! Получите дополнительные скидки и бонусы при заказе у нас!

Ваш персональный менеджер - Пронин Семён. Контактные тел.: (812)339-91-70, м.т. 8-999-513-41-69 E-mail: ksp@seamail.ru Время работы: пн - чт с 9.00 - 17.00, пт с 9.00 - 16.00

